

再现“世纪伟人”魅力

电影《邓小平登黄山》明日安徽首映

□ 记者 吴笑文

纪念邓小平同志诞辰110周年，重温一个波澜壮阔的时代，感受邓小平这位“世纪老人”对祖国，对人民最深沉的热爱。重大革命历史题材电影《邓小平登黄山》明日将在安徽大剧院举行首映礼。

聚焦短暂瞬间，再现伟人魅力

影片以纪实的手法，重现了1979年邓小平登黄山、发表“黄山谈话”的全过程。导演陈国星之前曾在接受采访时表示，《邓小平登黄山》是一部不喊空口号的电影，非常有现实意义。

据了解，电影《邓小平登黄山》将镜头聚焦在邓小平在黄山四天五夜的短暂瞬间，以75岁高龄坚持徒步登山；与游客们同登黄山，倾听民声；亲自为山上游客解决住宿问题等细节，谈旅游，发表重要的黄山谈话，同时也将当时时代大背景下引人关注的小岗村“包产到户”、恢

复高考、香港回归等热点问题贯穿于全片，再现世纪伟人人格魅力和崇高风范，重温改革开放的总设计师带领中国人民走上富裕、小康道路激情澎湃的光辉岁月。

金牌班底，明星阵容搭配精心

采访中市场星报记者获悉，金牌班底和精心搭配的明星阵容也成为影片的一大亮点。作为电影《邓小平登黄山》制作团队的灵魂人物，曾经打造过《杨善洲》、《永远的忠诚》、《人间正道是沧桑》等诸多经典红色影视作品的著名皖籍制作人严从华担任该片的总制片人，著名导演陈国星执导，卢奇、魏积安、薛淑杰、奚美娟等演技派明星主演，于越、邓英、张弛、董晴、徐东生、马晓峰、李虎城等实力演员加盟。影片将于7月全国上映。

陈国星说，“《邓小平登黄山》，更侧重于邓小平和普通老百姓的关系，以及邓小平私下的平易近人和风趣幽默。我们没有神化这位改革开放的总设计师，在遵循重大革命历史的原则下，尽可能的还原了当时真实历史下的伟人。”



安徽高校龙舟赛 周末“开桨”

星报讯(记者 江锐) 继去年成功举办首届赛事，第二届安徽省龙舟公开赛(高校组)将于7月12日在紫蓬山脚下的堰湾湖开赛。届时，来自中国科学技术大学、合肥工业大学以及合肥师范学院等8家院校的12支队伍将亮相角逐。

为了发展和推广龙舟运动，真正将龙舟文化普及到百姓身边，去年以来，安徽省龙舟协会以高校为切入点，用赛事推动项目，通过“龙舟进校园”，开设龙舟社团以及龙舟班的形式，在全省高校逐步推广龙舟这项运动。

据介绍，本届公开赛共有来自中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽建筑大学、安徽体育职业技术学院、合肥师范学院、皖西学院、淮南师范学院和安徽中澳科技职业学院8家院校12支队伍的148人报名参赛。从备战情况来看，目前很多队伍已提前一周时间进入到省水上运动管理中心进行适应性训练。

“举办高校龙舟比赛，旨在吸引更多的大学参与这项极具中华传统文化特点的体育项目中来，在继承传统的同时，能将这项古老的运动项目延续下去，真正将龙舟文化普及到寻常百姓家。”省水上运动管理中心副主任王海健介绍。

前不久在广东惠州举办的中华龙舟公开赛上，由省体育职业技术学院与合肥师范学院组建的代表队，一举摘得500米、5000米和总成绩三项第一。王海健介绍，本届公开赛除了推广龙舟运动之外，还将作为选拔运动苗子的重要依据。

《生活大爆炸》8成“限外令”后首部过审美剧

星报讯(记者 吴笑文) 市场星报记者昨日获悉，广电总局自“限外令”颁布后首部美剧已于近日通过审核，(京)剧审网字(2015)第0001号的准播许可证发放给了搜狐视频独家引进的《生活大爆炸》

第八季，该剧成为自“限外令”后全网首部拿到许可证的美剧。

《生活大爆炸》堪称美剧现象级“剧王”，在最近的第66届美国电视艾美奖上，其主角“谢耳朵”吉姆·帕森斯凭借《生

活大爆炸》已经第四度获得喜剧类最佳男主角，其热度也一直在中国网络视频平台上高居首位，拥有庞大的粉丝群。第八季共24集在美国五月播毕，7月22日上线与中国观众见面。

肥东老彩民喜中 大乐透超值二等奖41万

星报讯(马进明) 日前，第15058期“超级大乐透”开奖，当期开出以中大号为主的号码，一等奖全国仅开出一注，奖金1500万元；二等奖也只有33注，奖金26万多元，其中11注为追加投注，追加奖金15万多元。当期，肥东县一位彩民喜中二等奖一注，遗憾的是因一号之差与头奖擦肩而过，不过由于该彩民采用了追加投注，这位彩民还是斩获了41万多元奖金。

据了解，中出这注超值二等奖的是肥东县塘杨路北段的02049网点。据该网点销售员回忆，中奖彩民是一位老彩民，经常到网点来买彩票，而那段期间恰逢大乐透加奖，这位彩民更是每期大乐透必买，而且都是单式5注追加，因此让销售员对他印象很深。在15058期开奖当天下午，这位彩民和往常一样来到02049网

点，稍微研究了大乐透走势图之后，就进行了和往常一样的5注追加投注。

02049网点销售员钟先生介绍：“感觉这位彩民是非常理性的，他每期投注的也不多，我和他闲聊时，他经常会表达中头奖毕竟是低概率事件，是很难的，但是坚持投注就一定会有收获，哪怕中个二等奖、三等奖也不错的，估计这次中的这个二等奖会让他很开心的。”



中不中奖不重要 体彩店里欢乐多

星报讯(方康) 近日，第50期11选5开奖号码一出：05、06、07、09、10，安庆大观亭14107体彩店彩民陈大爷捶胸顿足，郁闷地说：“唉呀，我怎么没跟啊！”

上述场景相信很多彩民都很熟悉，一个资深彩民在网点的影响力是很大的，但他也不可能每打每中，所以有时旁边的彩民不能坚持“跟他”以后，中奖就在下一期发生了，捶胸顿足的事也就发生了。14107网点有位资深彩民张先生，是11选5的忠实彩民，经常看好一期号以后，任

三、任四、任六和任五一起打，中奖率也是非常高，所以在14107网点有一批“死党”跟随着他，男女老少粉丝众多。但这段时间张先生的灵感不是太好，粉丝们也就不是很捧场了，没想到的是，张先生马上中了个奖，6元投注中540元。

陈大爷收起沮丧的状态，马上对张先生说：“别人我不管，我是跟定你了！”在场的彩民们都被陈大爷的话笑喷了。确实，在这样轻松、欢乐的氛围里买彩票想不中奖都难啊。

先买体彩，先去兑奖 出差回来“过家门不入”

星报讯(何薇薇) 6月26日，彩民于先生从外地出差回来，还没进家门，先绕到家附近的怀宁县工业园里的陶亭社区的体彩15841网点，先买一注7+3的大乐透，再问销售员老曹：“把我这张票瞅瞅，好像中了5个数。”老曹接过票一过兑奖机，“恭喜，喜中两注三等奖，12320元，请到安庆体彩分中心兑奖。”

“什么，中了1万多？不是开玩笑吧，我以前买过双色球，中到5个数才3000元

钱。怎么差别这么大？”于先生问。

“因为我们的超级大乐透是大奖小，小奖多，您这是两倍的8+2的复式票，要是追加投注，奖金更丰厚，更划算！”老曹解释。

“我也知道追加投注更划算，一二三等奖是投入50%，回报60%。平时我就爱好买彩票，图个一乐，也没敢奢望中到大奖，早知道上次也该追加投注！”于先生直言。说完，也没着急回家，直接去安庆体彩分中心兑奖了。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1439120707.22 (目前中国彩市第一)

第15078期, 开奖号码: 19、24、26、28、33+01、02

全国中出一等奖1注, 其中追加1注。大奖出自福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六